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Κερδισμένοι όσοι υπέβαλαν φορολογική δήλωση 
πριν από την παράταση προθεσμίας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Ωφελούνται οι φορολογούμενοι που έχουν ήδη υποβάλει τη φορολογική τους 
δήλωση και έχουν πληρώσει την πρώτη δόση σε σχέση με εκείνους που θα κάνουν 
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χρήση της παράτασης της προθεσμίας υποβολής δηλώσεων έως τις 28 Αυγούστου.

Οι εν λόγω φορολογούμενοι όχι μόνο θα μπορούν να πληρώσουν έως τις 31 
Αυγούστου τη δεύτερη δόση που τους αναλογεί – και τις επόμενες έξι μηνιαίες στο 
τέλος κάθε επόμενου μήνα – αλλά θα μπορούν να πληρώσουν έως τις 31 
Αυγούστου εφάπαξ το υπόλοιπο της οφειλής με έκπτωση 2%.

Η διευκόλυνση που παρείχε η κυβέρνηση στους φορολογούμενους επεκτείνοντας 
τις προθεσμίες υποβολής των δηλώσεων οδηγεί αντίστοιχα και στις απαραίτητες 
προσαρμογές στους χρόνους.

Οι φορολογούμενοι που έχουν ήδη υποβάλει φορολογική δήλωση ή θα υποβάλουν 
τη δήλωσή τους έως τις 29 Ιουλίου και δεν έχουν προχωρήσει μέχρι στιγμής στην 
πληρωμή είτε της πρώτης δόσης του φόρου είτε ολόκληρου του ποσού θα μπορούν 
είτε να πληρώσουν έως τις 31 Ιουλίου την πρώτη από τις 8 μηνιαίες δόσεις του 
φόρου, είτε να εξοφλήσουν εφάπαξ τον φόρο έως τις 31 Ιουλίου κερδίζοντας 
έκπτωση 2%.

Οι ίδιοι θα μπορούν να πληρώσουν έως τις 31 Αυγούστου τις δύο πρώτες δόσεις 
του φόρου, δηλαδή τη δόση του Ιουλίου και τη δόση του Αυγούστου, και στη 
συνέχεια να καταβάλλουν κάθε μήνα έως και τον Φεβρουάριο τις μηνιαίες δόσεις 
ή να εξοφλήσουν εφάπαξ τον φόρο παίρνοντας την έκπτωση 2% έως τις 31 
Αυγούστου.

Αντίστοιχα οι φορολογούμενοι που θα υποβάλουν τη φορολογική τους δήλωση 
εντός του Αυγούστου θα έχουν τη δυνατότητα να πληρώσουν τις δύο πρώτες 



δόσεις του φόρου εισοδήματος έως τις 31 Αυγούστου ή να πληρώσουν εφάπαξ την 
οφειλή με έκπτωση 2% έως τις 31 Αυγούστου.
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